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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 09 

DE DEZEMBRO DE 2022. 
 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas no Plenário Vereador 
João Osório do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua, nesta Cidade, Estado do Pará, teve início 

a Sessão Solene de Encerramento do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do Vereador Francisco Emanoel e secretariado pelos 

Legisladores Raian Vieira e Raimundo Ennis correspondendo, respectivamente, ao 1° e 2° Secretário. 

Além dos parlamentares da mesa, fizeram-se presença os senhores Aldrin Ferreira, Davi Gama, João 

Marcelo, José Luiz, José Adilson, Paula Melo, Wilson Paulino e Wítalo José. Os Vereadores 

participaram de forma presencial seguindo os protocolos sanitários previstos em Lei O Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão e convidou o Vereador Wilson Paulino para fazer a oração do dia. O Senhor 
Presidente concedeu a tribuna livre por cinco minutos aos Vereadores, concedido ao Vereador Wilson 

Paulino, que saudou a todos, expressou sua gratidão a Deus, cumprimentou todos os que estiveram 

presentes, parabenizou a nova Mesa Diretora eleita, agradeceu a parceria de todos os nobres Pares dentro 

da Casa de Lei na aprovação das demandas, parabenizou os funcionários da Câmara pela dedicação às 

suas funções, agradeceu a parceria do Poder Executivo e a harmonia e união entre os Poderes,  felicitou 

novamente o Presidente Emanoel pela reeleição, finalizou agradecendo. O senhor Presidente agradeceu 

seus amigos e parceiros que compõe os grupos em rede social, disse que é muito importante a 

contribuição de todos, em seguida, concedeu a palavra ao Vereador prof. Raian Vieira, que saudou a 
todos, expressou sua fé em agradecimentos a Deus, destacou o encerramento do ano legislativo de 2022 

e ressaltou que os trabalhos dos vereadores não param mesmo no recesso, agradeceu a parceria dos 

nobres Pares em todas as circunstâncias e destacou a importância de todos, homenageou o vereador 

Eninho que será substituído no cargo de 2° secretário da Mesa e falou que sua liderança e articulação é 

muito importante para a Casa de Lei, agradeceu seus familiares, agradeceu seus amigos e parceiros, 

finalizou agradecendo todos. O senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Raimundo Ennis, que 

saudou a todos, agradeceu e cumprimentou todos pela presença, parabenizou a reeleição do Presidente 
e a nova Mesa, parabenizou o senhor Prefeito pelos trabalhos realizados no município e destacou que a 

comunidade onde reside está em festa porque será a reinauguração da escola, um sonho que se realiza, 

agradeceu também o empenho do secretário de educação Elivan Padilha, fez o convite a todos para 

prestigiarem a entrega da escola para comunidade do Tatú em hora anunciada, e finalizou agradecendo 

a todos. O senhor Presidente concedeu a palavra ao Prefeito Municipal de Tracuateua José Bráulio da 

Costa, que saudou a todos, disse que antes de parabenizar a nova Mesa deveria agradecer a Mesa antiga 

e, assim fez, disse que foram importantes nos últimos dois anos para que os trabalhos em Tracuateua 

acontecesse, parabenizou os Legisladores por eles estarem comprometidos em buscar melhorias para o 
município ao contrário que foi as legislaturas passadas, agradeceu também a parceria de todos os 

Vereadores por lhes ajudar a melhorar esse município, disse que terão mais dois anos de mandato e 

destacou que nunca se viu em dois anos, tanto trabalho acontecer em Tracuateua, são obras por todo o 

município e não só no centro da cidade, e explanou algumas obras pelas comunidades, adiantou que não 

conseguirá resolver todos os problemas que essa cidade tem más fará tudo que tiver ao seu alcance para 

isso, disse que tem honrado com suas promessas de campanha, e citou exemplos, agradeceu a parceria 

público privada para a execução de benfeitorias, convidou a todos para participar da cerimônia de 
reinauguração da escola da Comunidade do Tatu e anunciou que em breve estará entregando o asfalto 

para essa comunidade, falou para a nova Mesa Diretora que terão que trabalhar muito mais para superar 

a anterior e disse que é importante evoluir sempre, o Prefeito fez a leitura de uma mensagem para todos 

e, assim, finalizou. Como mais nada foi tratado o Senhor Presidente Emanoel Paiva de Sousa declara 

encerrada a presente sessão solene, convidando os senhores vereadores para próxima sessão especial de 
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posse da nova Mesa Diretora a ser realizada em 01 de janeiro de 2023, na Câmara Municipal às 16 horas. 

Tracuateua, 09 de dezembro de 2022. 

 

 

Ver. Francisco Emanoel Paiva de Sousa 
Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

Ver. Raian vieira Moura 

1º Secretário - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

Ver. Raimundo Ennis Reis de Sousa 
2º Secretário - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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